

Пейнтбол на велосипедах

Пробное "сражение" состоялось накануне в окрестностях города нефтехимиков. Среди организаторов турнира пейнтбольный клуб при ангарском ОМОНе.

Маркер, шарики с краской и необходимая амуниция. К своей привычной экипировке ангарские пейнтболисты добавили велосипеды. Получилась новая сибирская забава. Тестовый турнир собрал в пойме Китоя молодежь Ангарска, Иркутска, Усоляя. Пока лишь семерых смелых, но, как говорится, лиха беда - начало. "Цель - занять подростков. Чтобы они не шарахались, пиво не пили на велосипедах в городе. Скажем так, свои фокусы не показывали, как прыгают по мостовым с бутылкой пива, под автомобили не лезли на дорогах. А просто - вот есть, допустим, воскресенье, 8 часов. Там он занимается себе в удовольствие. Ездит, стреляет, катается", - сказал Евгений Батов, организатор турнира.

Велокавалеристом может стать любой желающий. Снаряжение и маркеры за организаторами. От участников требуются только велосипед и стартовый взнос - 100 рублей. Заплатил - выбирай этап, в котором будешь участвовать. Всего их три: стрельба по мишеням, рыцарский турнир и сражение с несколькими противниками. Последнее испытание самое сложное. Необходимо не только прицельно стрелять, но и держать равновесие на ухабах. "Для проведения подобного мероприятия не нужно особой какой-то специальной местности, специальной территории. Не нужен стадион, в который нужно будет входить по билетам и оплачивать вход. Любой участок местности, который подходит по рельефу и достаточно безопасен, где нет гуляющих зевак", - рассказал Спартак Черныш, организатор турнира.

Организаторы и название новому развлечению придумали - велопейнбол. На турниры планируют съезжаться еженедельно, по воскресеньям. Надеются, что со временем такие соревнования станут массовыми. На бой вызывают молодежь соседних городов, включая велосипедистов из столицы Приангарья.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ СПОРТ, ИРКУТСК 👁 2323 07.08.2007, 12:59 📌 185

URL: <https://babr24.com/?ADE=39221> Bytes: 1851 / 1851 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)